

第二轮中美战略与经济对话在京开幕

胡锦涛主席出席开幕式并致辞

【声音】

王岐山：希望了解美消除对华高技术出口障碍时间表

24日，中国国务院副总理王岐山在致辞中表示，希望在这次对话中详细了解美方关于逐步消除对华高技术出口障碍，平等对待赴美投资的中国企业，承认中国市场经济地位的时间表和路线图。

周小川：国内因素是中国制定货币政策的重点因素

中国人民银行行长周小川24日表示，在制定中国货币政策时，国内因素的影响大于国际因素。

陈德铭：呼吁美国整体上取消歧视性对华单一出口管制

商务部部长陈德铭24日敦促美国尽快从整体上取消歧视性的对中国单一的出口管制。

发改委副主任：中美一致认为经济刺激计划“退出”战略要慎重选择时机

国家发展和改革委员会副主任张晓强24日表示，从总体上看，目前世界经济复苏的基础还不牢固，又有欧洲主权债务危机影响的不确定性，所以中美部长们都认为对于“退出”战略的时机选择一定要很慎重，实施的步骤一定要扎实稳健。

科技部副部长：新能源汽车等成为中美新能源研发合作关键

科技部副部长曹建林24日表示，中美新能源研发合作主要集中在新能源汽车、建筑节能技术和清洁煤三领域。

为期两天的第二轮中美战略与经济对话24日在人民大会堂举行开幕式，国家主席胡锦涛出席开幕式并发表题为《努力推动建设21世纪积极合作全面的中美关系》的致辞。

开幕式后，双方将分别举行战略对话和经济对话。王岐山将与盖特纳共同主持经济对话。戴秉国将与克林顿共同主持战略对话。

【战略对话】 深入探讨全球性问题

双方将就中美关系、国际地区及全球性问题进行深入探讨。在战略对话框架下，两国有关部门将就能源安全、气候变化、联合国维和、反恐等问题进行对口磋商和双边会见。

【经济对话】 关注四大议题

双方将围绕“确保持续发展、互利共赢的中美经济合作伙伴关系”的主题，就若干议题进行讨论，包括促进强劲的经济复苏和更加持续、平衡的经济增长，促进互利共赢的贸易和投资，金融市场稳定和改革以及国际金融体系改革等。

【强大阵容】 两国共40多个部门的近50位负责人参加对话

本轮对话依然由中国国家主席胡锦涛特别代表、国务院副总理王岐山和国务委员戴秉国与美国总统奥巴马特别代表、国务卿希拉里·克林顿和财政部长蒂莫西·盖特纳共同主持。

除了由两国分管经济和外交的高级领导人各自牵头之外，双方代表团还包括相当数量的部长级官员和部门负责人，两国共40多个部门的近50位负责人参加对话。

【加强合作】 中方对加强中美合作提出五方面考虑

第二轮中美战略与经济对话框架下战略对话中方发言人马朝旭24日表示，中方对于如何更好地加强中美合作提出五方面考虑。

一是深化现有合作，继续就伊朗核、朝核等涉及双方重大利益的热点问题保持沟通和协调，加强在反恐、防扩散、打击跨国犯罪等领域的磋商与合作。

二是在合作过程中，要充分尊重和照顾彼此重大利益和关切。

三是遵循公认的国际关系准则，通过对话和谈判和平解决地区热点问题。

四是要在合作中客观冷静地面对矛盾和分歧，不因一时的困难影响中美合作大局。

五是培育新的合作亮点，拓展气候变化、能源安全等领域的沟通与协调，并使之造福于中美两国以及国际社会。

据新华社

发改委：“三年之内免谈房产税”不代表官方立场

据新华社电 记者24日从国家发展和改革委员会获悉，发展改革委产业研究所有关研究人员“三年之内免谈房产税”的讲话不代表发展改革委的立场。发展改革委经济体制综合改革司司长孔泾源也没有就房地产问题对外发表相关言论并接受媒体采访。

第九届“网上看河南”采风活动昨日启动

第一站，先看郑州发展

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 “我是第二次来到郑州，每次来到这里，总能发现这座城市发生的种种变化，城市街道非常干净，现代化农业日趋发达，文化积淀十分浓厚……”昨日，参加“网上看河南”采风活动的上海东方网记者王斌，对郑州的城市发展给予了高度评价。

昨日起，来自人民网、新华网、中国网、腾讯网等50多家中央和地方重点新闻网站及部分知名商业网站的负责同志和采编人员100余人云集河南，参加由河南省委宣传部主办的第九届“网上看河南”采风活动。

昨日一天的时间，来自全国各地网站的记者们，在首站郑州市，分别参观了郑东新区、郑州市农业标准化生产示范基地、丰乐园农业示范基地、康百万庄园等，对郑州的城市发展有了较为详细的了解。



BMW之悦。 尊享超惠贷款金融专案。尊荣座驾，近抵眼前。

视过往成就为荣耀，亦将未来之路视为孜孜目标。BMW 5系长轴距版甫一登场，便被奉为创新商务座驾之典范。现更以优雅之姿，满载更多纯粹驾驶乐趣，近抵眼前。现在，购置BMW 5系长轴距版，即可尊享超惠贷款金融专案，首付仅99,800元起，超低月供支出，助您合理安排投资计划。尊荣座驾，相伴更易，何不即刻拥有？更多信息，请致电400-800-6666，或登陆www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 5系长轴距版。有容，乃悦。

BMW EfficientDynamics
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。



河南中德宝 0371-6652 0000 洛阳豫德宝 0379-6561 8888

*本广告最终解释权归BMW所有。